



Universidade Federal de Pelotas
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Escola Superior de Educação Física
CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU
EM EDUCAÇÃO FÍSICA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 07/2017

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do Curso/Programa de Pós-Graduação em **Educação Física** tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Curso/Programa, conforme segue:

- a) Retificação do Edital Nº 45/2017
- b) No item (ou nos itens) II (DA SELEÇÃO), RESULTADOS onde se lê: Até às 14 horas do dia 24 de julho de 2017 , leia-se: **Até às 14 horas do dia 31 de julho de 2017.**
- c) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 21 de julho de 2017.

Marcelo Cozzênsa da Silva
COORDENADOR DO CURSO

De acordo:

P/ PRÓ-REITOR DE PÊSQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

Luís Isaias Centeno do Amaral
Vice-Reitor no exercício
da Reitoria - UFPEL